



定海新闻网 www.zsdinghai.com
投稿邮箱 dinghaixw@126.com
新闻热线 0580-2269999

B 叠 每周一/三/五出版

中共舟山市定海区委机关报

2024年4月 15 星期一
第2336期 本期4版 农历甲辰年三月初七

舟山市定海区融媒体中心主办

区委召开常委会会议暨区委党的建设工作领导小组会议 传达学习习近平总书记重要讲话重要指示和中央省委市委有关会议精神 对全区党纪学习教育工作进行安排部署 侯富光主持并讲话

本报讯(记者 郑震 王思圆)4月12日下午,区委召开常委会会议暨区委党的建设工作领导小组会议,传达学习习近平总书记关于党纪学习教育重要讲话重要指示精神和中央、省委、市委党纪学习教育有关会议精神,研究部署我区党纪学习教育工作。

区委书记侯富光主持会议并讲话。区委党的建设工作领导小组成员参加会议。会议听取了我区党纪学习教育总体安排建议汇报。

会议指出,在全党开展党纪学

习教育,是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展作出的重要举措。要提高站位,深刻领悟开展党纪学习教育重大意义,以党纪学习教育为契机,深化推进党的自我革命,以最高标准、最严要求把纪律和规矩挺起来、立起来;深入学习贯彻习近平总书记的重要指示精神,全面落实省市会议要求,高质量抓好党纪学习教育工作;通过党纪学习教育,推动党员干部严于律己、严以修身、严以用权,不断提振精气神、

展现新形象,为全区经济社会发展提供坚强保障。

会议强调,各地各部门要把握要求,扎实推动党纪学习教育走深走实。要坚持以学为先,在学深悟透上下功夫,融会贯通、入脑入心,突出重点、分层推进,创新方式、提升质效。要坚持以干为要,在推动发展上见真章,坚持把党纪学习教育与落实中央重大决策部署、推进省市各项重点任务紧密结合,与产业革新“145”计划、中心城区景区化建设、“暖吞”文化生态旅

游共富工程等全区中心工作有机结合,在重大项目推进、重大难题破解中主动作为,推动学习教育成果转化为全面建设现代化新定海的实际成效。要坚持以严为纲,在勤廉并重上当标杆,加强警示教育,教育引导党员干部知敬畏、存戒惧、守底线,扎实推进纪律教育常态化,使铁的纪律真正转化为党员干部的日常习惯和自觉遵循。

会议强调,要凝聚合力,压实工作责任,力戒形式主义、注重宣传引导,确保党纪学习教育有序推进。

“警”跟“企”盼 精准护航 “暖企”工程 我为企业发展办一事

本报讯(记者 刘琪琳 王思圆 见习记者 刘语扬 通讯员 姬永胜)在舟山高新技术产业园区,各家企业卯足干劲、抓紧生产。这片热土上少不了公安民警的身影,今年初,定海区公安分局高新派出所“蓝海护企”工作室在高新

园区内一家从事高效异质结电池片及组建研发、生产和销售的企业,企业生产涉及20余种危化用品。为保障企业生产安全,“蓝海护企”工作室团队民警近日来到企业化学品供液库,实地检查企业危化品出入库、存放规范,并了解相关应急预案制定情况,为企业提出针对性的意见和建议。

“这些民警可都是我们这里的老面孔了,从企业刚开始建设到现在生产有序推进,这其中解决各类难题,少不了他们的贴心帮助!”企业工程部经理袁凌军打开了话匣子,在企业建设之初,公安联合应急管理等部门多次到项目建设现场指导,提前根据相关安全生产要求,对厂区布置、工艺方案设计等进行现场指导,在化学品运输过程中,对入厂运输路线等进行实地勘察,确保项目顺利推进,也帮助企业企业在项目投产后快速抢占市场先机。

据了解,目前舟山高新技术产业园区共有实体企业400余家,其中规模以上企业60余家。“蓝海护企”工作室紧扣警企共治,积极构建“4+5+N”联动模式,组织民警、志愿者等组成联防联勤巡逻

队伍到厂区开展巡逻。这支队伍由“蓝海护企”工作室带头组建,吸纳了园区的城市管理、交通运输、交警等专业执法力量,联合反诈联盟、慈善总会、志愿者等群体200余人,通过线上线下相结合,开展平安体检、联查联防、精准宣教等,为企业排查安全隐患,解决矛盾纠纷,营造最优营商环境。

园区内的邻里中心二期是高新区企业员工聚集最多的地方,企业多、人流量大,人员结构复杂,也是各类案件及矛盾纠纷的多发区域。“蓝海护企”工作室成立以后,舟山金越电器有限公司人事行政部经理乔鼎磊切身感受到了满满安全感。“我们企业大部分员工都住在邻里中心,平时偶尔也会有些小摩擦,工作室成立后不论是上门咨询沟通,还是协调解决员工之间的矛盾,对我们企业的帮扶力度都很大,有他们在,很安心!”乔鼎磊点赞道。

服务企业有“温度”,护航发展有“速度”。为加强园区无感智控建设,该工作室还在重点路口、区域布设高清探头和感知设备,联动管委会口岸事务管理局对海岸线和港口码头进行建模,同步增强无人机使用效能,进一步增强海陆空安全方面、多层次的无感智防能力,全面构建园区智控体系。

“现在园区内新开工建设的重点项目有20多个,针对这种情况我们将‘因企施策’,从项目的前期到落地提供全流程跟踪服务。”“蓝海护企”工作室领衔人邢红卫说,工作室也将和各企业建立联动机制,以反诈专员、安全负责人等为切点更好地开展反诈骗知识宣传教育和安全生产检查,做好各种服务保障工作,为企业安全平稳发展护航。

“全链条”锻造高素质女干部队伍

“三支队伍”
助力新定海

举旗定向
用党的创新理论凝聚力量

去年11月13日,区女干部学习贯彻中国妇女十三大精神培训班举行,全区近40名科级以上女干部参加培训。“此次培训全面、系统,给我们留下了深刻印象,对于提升素质、开阔视野、拓宽思路有很大帮助。”区女干部联谊会会员季勤告诉记者,学员们在聆听专题讲座的基础上,还走进杭州市西湖区转塘街道外桐坞村和万事利集团有限公司,“取经”和美乡村建设经验,感受两代女企业家的传承创新及浙商“四千精神”。“此次培训,让我对如何平衡工作、家

庭、健康之间的关系有了新的思考,后续也会努力将培训的收获转化为推动工作的具体举措,履职尽责,为定海高质量发展贡献智慧和力量。”季勤说。

举行各类培训交流活动,不断提升女干部的政治判断力、政治领悟力、政治执行力,是区女干部联谊会致力于引导广大女干部深化理论学习,以创新理论武装头脑,提升政治素养的具体举措之一。近年来,该联谊会还引导广大女干部保持昂扬奋进的精神状态,不断提振争先先进的精气神、增强真抓实干的担当意识,鼓励女干部立足本职工作岗位,勤调研、提建议、献良策。

以学促干
在高质量发展中建功立业

近日,区女干部联谊会组织全区百名女干部走进定海区图书馆新馆、乐动力定海体育中心,以及甬舟铁路项目建设现场,近距离感受定海经济社会发展的新进展、新成就。通过活动,也为全区女干部搭建起学习交流的平台,积极为现代化新定海建设贡献巾帼力量。

“我觉得这次活动给我们提供了一个很好的交流平台,这既是一次参观学习,更是一次实地培训的过程。”

▶下页转第2版

□记者 尹倩倩 刘琪琳
通讯员 凌倩倩

锻造一支高素质女干部队伍,是适应新形势、推进新发展的迫切要求。近年来,区女干部联谊会紧紧围绕区委区政府中心工作,着力打造女干部选、育、管、用全链条培养机制,努力建设一支数量充足、素质优良、结构合理的女干部队伍,为定海经济社会高质量发展贡献巾帼力量。

遇见“定”好



在山海之间邂逅浪漫

4月12日,马目风车山12号风机观景露营平台,人气满满,市民们成群结队在这里看日出,观云海,享受假日时光。

记者 陈炳群 通讯员 单柳迎 摄

“云廊”为媒 美美与共

本报讯(记者 黄婷 王胜)位于东海云廊10号入口附近的“涵园”是一个集观光、参学、鉴宝于一体的传统文化交流中心。位于云廊擂鼓山段“文笔春秋”观景平台的“云廊里音乐餐吧”,则是一个集餐饮、休闲娱乐等功能的业态。日前,该两处运营形式迥异的云廊配套因为一份合作协议有了交集,擦出发展的“火花”。

在涵园传统文化中心,舟山市涵园文化旅游发展有限公司与北京金桥国际旅行社舟山分公司、舟山云廊里自驾游服务公司(音乐餐吧)、舟山百盈酒店管理有限公司协商签订了共同合作协议,今后,双方在利用各自在文化、旅游、餐饮休闲等方面的优

势,通过文化旅游资源、信息、市场等的共享,共同激发文旅融合的发展活力。

“通过这样的合作,旅行社能带来更多国内外的客源,让我们的传统文化为更多的人所熟知。”涵园传统文化中心负责人张斌对于此次的合作信心满满。“我们的餐吧和‘涵园’都在东海云廊的线上,在部分旅行路线上,我们会加上‘涵园’这个点,包括游客在东海云廊上能玩能看,不会来餐吧这儿只吃一顿饭。”此次合作的另一方负责人林燕娜透露,双方此次的合作将不仅局限于餐饮业态联动人文景观,下一步,“涵园”内的涵园阁地下一层将打造文创产品展售区域,届时也将由他们运营。

今日导读

120处人员密集公共场所
配备“救命神器”

))) 详见2版

青春在运动中飞扬

))) 详见3版